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Задание 1. (20 баллов) 
Каждое правильно вписанное слово – 2 балла; объяснение слова, получившегося по вертикали в центре – 4 балла.
Все слова вписываем по горизонтали. Если все угаданы верно, то по вертикали в центре получится слово, которое вы должны объяснить.
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1.Обозначение неизвестной величины.
2. Предварительный платеж.
3. Бизнесмен получил за год хорошую прибыль, значит год был …
4.  И вкладчики, и заемщики для банка - …
5. Движение материалов, изделий, снабжение, поставка товаров.
6. Противоположность безработице.
7. Владелец недвижимости, бизнеса.
8. На рынке всегда есть спрос и … .

Задание 2. (10 баллов)
Каждый правильный ответ 2 балла.
Ответьте, верным (А) или неверным (Б) является приведенное утверждение. Результаты впишите в таблицу.

2.1. Продажа товара за иностранную валюту называется бартером
	А) Верно;
	Б) Неверно.



2.2. Покупая акции фирмы, акционер дает деньги этой фирме в долг.
	А) Верно;
	Б) Неверно.



2.3. Доходы бюджета превысили расходы, значит, имеет место профицит бюджета.
	А) Верно;
	Б) Неверно.



2.4. Экспорт – это вывоз товаров за рубеж.
	А) Верно;
	Б) Неверно.



2.5. Издержки – это то же самое, что и расходы.
	А) Верно;
	Б) Неверно.





Задание 3. (15 баллов) 
«Исторический парк». 

1) 3 балла «Меховые деньги» Руси – шкурки пушных зверей: соболя, куницы, белки. Их собирали в связки. Например, белку по 18, по 40 и по 100 штук, а куницу по 10. При этом 100 белок равнялись 25 кунам. В сказке про Кузьму Скоробогатого говорится: «И собрал он великое богатство в сорок сороков…». Допустим, это связки белок, а куны – это куницы. Оцените это богатство в куницах. Приведите расчеты.

2) 4 балла Налог «на дым» взымали когда-то за каждую лишнюю (сверх одной) печку в доме по копейке серебром, добавляя к следующей еще копейку, к следующей – две копейки и т.д. У Андрея-стрельца, над стрельцами начальника, хоромы в два этажа. Внизу две горницы, каждая с печью, да наверху четыре светлицы-горницы: на две – одна печь.
Каков размер налога «на дым» у Андрея-стрельца? Приведите расчеты.

3) 8 баллов «Умер старик и оставил сыновьям наследство – 1000 гульденов. Братья разделили деньги поровну и заспорили: где их лучше хранить? Так и не договорились». Ганс поехал в Гамбург, потому что в Гамбургском банке деньги растут на 3 гульдена от сотни каждый месяц, считая от первоначальной суммы. А Мартин отправился в Мюнхен. В Мюнхенском банке вклад принимали только на 5 месяцев и деньги растут на 1/25 ежемесячно от исходной суммы.
Кто из братьев распорядился деньгами лучше? Подтвердите расчетами.

Задание 4. (15 баллов) 
«Я знаю правильный ответ!». Каждый правильно решенный тест 3 балла. В каждом тесте только один правильный ответ. Ответы впишите в таблицу.

4.1. Два друга решили открыть мастерскую по ремонту самокатов. Собственных средств не хватило, и они обратились в банк, где получили недостающую сумму. Эта сумма называется:
	А) дотацией;
	Б) ссудой;
	В) прибылью;
	Г) доходом.



4.2. Гражданка Н. приобрела акции парфюмерной фабрики. Эти ценные бумаги дают ей право:
	А) работать на фабрике;
	Б) распоряжаться имуществом фабрики;
	В) получать часть прибыли, заработанной фабрикой;
	Г) все перечисленное верно.



4.3. Что из перечисленного НЕ является доходами государственного бюджета?
	А) налоги на добавленную стоимость;
	Б) прибыль государственных корпораций;
	В) доходы по банковским вкладам граждан;
	Г) таможенные пошлины.



4.4. В каком и приведенных сочетаний представлены все три группы ресурсов: земля, труд, капитал?
	А) учитель, комбайн, акции;
	Б) озеро, музыкант, грузовик;

	В) деньги, тренер, лес;
	Г) завод, менеджер, облигации.



4.5. Студент экономического колледжа проходит практику в маркетинговой компании. Там занимаются:
	А) рекламой;
	Б) изучением спроса на товары и услуги;
	В) акциями по продвижению товаров;
	Г) всем перечисленным.





Задание 5. (40 баллов)
Решите задачу. Решение приведите по действиям с пояснениями.
В городе две мастерские заняты производством керамических сувениров: «АРТ» и «Декор». Причем производят они только два вида товаров: вазы и кувшины. Каждая мастерская выпускает в месяц по 65 изделий. Из этих 65 изделий «АРТ» производит столько ваз, сколько «Декор» кувшинов. Если «АРТ» увеличит производство ваз два раза, а «Декор» производство кувшинов в два раза, то общее количество изделий у мастерской «АРТ» будет на 19 больше, чем у мастерской «Декор»
Сколько ваз и кувшинов первоначально выпускала мастерская «АРТ»?
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